
Regionalni centar: Zagreb

Klasa: UP - I/110/07/13-01/1603 Zagreb, dana 17.06.2013.

Ur. br: 04-06-13-1603-140

Nagodbeno vijeće: HR05

Zagreb, Ilica 307

Nagodbeno vijeće  HR05 u sastavu Marija Rabat kao predsjednik vijeća te Biserka Višnić i 
Helena  Krijan  kao članovi  vijeća,  u  postupku  predstečajne  nagodbe  nad  dužnikom  HTP 
KORČULA - dioničko društvo za ugostiteljstvo, turizam, trgovinu i pružanje  ostalih usluga, 
Put brodograditelja bb, Korčula, OIB:63259199217 na temelju čl. 29. Zakona o financijskom 
poslovanju i predstečajnoj nagodbi (NN108/12, 144/12) donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

I.    Zakazuje se ročište za utvrđivanje tražbina za dan 04.07.2013. godine u 9.00 sati na 
adresi Zagrebačkog velesajma, Avenija Dubrovnik 15, Zagreb, dvorana Vis.

II.   Na dan iz točke I. ovog zaključka, nakon ročišta za utvrđivanje tražbina održat će se i 
ročište za glasovanje,  na navedenoj  adresi.  Glasat će se za izmijenjeni plan financijskog 
restrukturiranja koji je objavljen na web-stranici Financijske agencije.

III.   Vjerovnici mogu glasovati osobno na ročištu ili pisanim putem.

IV.  Nagodbeno  vijeće  će  vjerovnicima  s  pravom  glasa,  koji  su  prisutni  na  ročištu  za 
glasovanje,  podijeliti  formatizirane  obrasce  za  glasovanje.  Svaki  vjerovnik  glasuje 
popunjavanjem formatiziranog obrasca u dva primjerka.

V.  Ukoliko  glasuju  pisanim  putem,  vjerovnici  nagodbenom  vijeću  moraju  najkasnije  do 
početka  ročišta  za  glasovanje dostaviti  formatizirani  obrazac  za  glasovanje  u  dva 
primjerka,  koji  mora  biti  valjano  popunjen  te  potpisan  i  ovjeren  od  ovlaštene  osobe. 
Formatizirani obrazac za glasovanje šalje se na adresu Financijske agencije,  Ulica grada 
Vukovara 70,  Zagreb.  Ako je  vjerovnik  pravna osoba,  uz formatizirani  obrazac mora biti 
priložen  dokaz  da  ga  je  potpisala  ovlaštena  osoba  (izvadak  iz  sudskog  ili  drugog 
odgovarajućeg registra, punomoć). 

VI.  Ako vjerovnici koji glasuju pisanim putem, najkasnije do početka ročišta za glasovanje ne 
dostave  formatizirani  obrazac,  smatrat  će  se  da  su  glasovali  protiv  plana  financijskog 
restrukturiranja. Također će se smatrati da su glasovali protiv oni vjerovnici koji nisu dostavili 
svoj glas ili nisu glasovali na ročištu te oni koji nisu valjano popunili formatizirani obrazac.

                                                                  Obrazloženje

Dana 22.04.2013. godine održano je ročište za utvrđivanje tražbina u postupku predstečajne 
nagodbe  nad  dužnikom  HTP  KORČULA  -  dioničko  društvo  za  ugostiteljstvo,  turizam, 
trgovinu  i  pružanje   ostalih  usluga,  Put  brodograditelja  bb,  Korčula,  OIB:63259199217. 



Nagodbeno vijeće je donijelo rješenje kojim se utvrđuju tražbine na koje su vjerovnici Vajda- 
mesna industrija d.d., Čakovec i Webteh d.o.o., Zagreb podnijeli žalbe u zakonskom roku. 
Samostalni  sektor  za  drugostupanjski  upravni  postupak  je  žalbe  od  navedenih  žalitelja 
uvažio te poništilo rješenje ovog tijela o utvrđivanju tražbina te vratio predmet na ponovni 
postupak.  Ovim  zaključkom  zakazuje  se  ročište  za  utvrđivanje  tražbina  u  ponovnom 
postupku, te se određuje da će se nakon što se utvrde tražbine održati ročište za glasovanje 
na kojem će se glasovati o izmijenjenom planu financijskog restrukturiranja koji je objavljen 
na web stranici Financijske agencije. 

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog zaključka žalba nije dopuštena.

Predsjednik Nagodbenog vijeća

            Marija Rabat


